

ELŐTERJESZTÉS

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

A szociális és gyermekjóléti ellátást nyújtó intézmény fenntartójának minden évben meg kell állapítania az adott szolgáltatás *intézményi* térítési díját, amely az alapját képezi az ellátott által ténylegesen fizetendő, az ellátott jövedelmi helyzetét is figyelembe vevő *személyi* térítési díjnak. 2020. óta a térítési díjak megállapításának módjában, illetve az intézményrendszer működését tekintve változás nem volt.

A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII.18.) Korm. rendelet 1. § (2) bek. alapján, 2020. december 19-től 2021. december 31 napjáig nem volt lehetőség a díjak emelésére. Ezt követően a veszélyhelyezettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló XCIX törvény 147. § értelmében, az önkormányzat, továbbá az általa fenntartott költségvetési szervre vonatkozóan - mely szerint 2022. január 1-től 2022. június 30. napjáig új díjat nem vezethet be, új díjat nem állapíthat meg, meglévő díjat új kötelezett köre nem terjesztheti ki - 2020-2022. évben térítési díj emelésre nem volt lehetőség. Amennyiben június 30-át követően a veszélyhelyzeti szabályozás megszűnik, a térítési díjra vonatkozó tilalom feloldásra kerül, az alábbi módosításokra teszünk javaslatot.

Szociális ellátások térítési díjára vonatkozó rendelkezések

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokért fizetendő térítési díjak megállapításának szabályait a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.), a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: ÖR.) tartalmazza.

A szociális ellátásért fizetendő intézményi térítési díjakat 2015. évtől *kizárólag az önköltségi adatok figyelembevételével* kell megállapítani, vagyis az intézményi térítési díj lehetséges (nem csökkentett) legnagyobb mértéke a szolgáltatási önköltség összegével egyenlő.

Gyermekjóléti ellátások térítési díjára vonatkozó rendelkezések

A gyermekjóléti ellátások esetében a térítési díjak számításának módját a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.), valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet, valamint az ÖR. határozza meg. Az intézményi térítési díj - a gyermekétkeztetés kivételével - továbbra is a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete.

Az intézményi térítési díjak meghatározása

Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díjakat a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság (GESZ) gazdasági munkatársai által megadott 2021. évi önköltségi tényadatokkal és 2022. évre tervezett adatokkal számoltuk. A szolgáltatási önköltség számításánál a ráfordítások teljes körét figyelembe vettük. A közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek arányában már a könyvelés során megosztották. Az intézményi térítési díj megállapításánál az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. §-ában előírt

kerekítés szabályait alkalmaztuk. A részletes adatok és számítások a GESZ könyvelési adatbázisában megtekinthetők.

A személyi térítési díjak meghatározása

A személyi térítési díj Szt.-ben rögzített maximum %-os összegei nem változtak, eszerint tehát, a *személyi térítési díj* nem haladhatja meg az igénybe vevő személy rendszeres *havi* jövedelmének:

30%-át étkeztetés,

25%-át házi segítségnyújtás,

30%-át, ha a házi segítségnyújtás mellett étkeztést is biztosítanak,

2%-át jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetében.

Az intézményi ellátásért fizetendő *személyi térítési díj* nem haladhatja meg az ellátott *havi* jövedelmének:

15%-át a nappali ellátás,

30%-át a nappali ellátás és étkezés,

80%-át a tartós bentlakásos ellátás esetében.

2014. évben nem történt díjemelés, 2015. évben a térítési díjak egységesen 5 %-os emelését fogadta el a Közgyűlés. A 2016. évi intézményi térítési díj, és 2017. és 2018. évben a személyi térítési díj megállapításánál ellátásonként eltérő (többségében + 5, 10 Ft) térítési díj emelésre, 2019. évben pedig 5 - 15 Ft-os emelésre tettünk javaslatot a jogszabályi változások, az önköltségi adatok függvényében. 2020. évben nem történt díjemelés.

Az alábbiakban ellátásonként bemutatjuk a szociális ellátások önköltségi adatait a javasolt intézményi térítési díjat, valamint a személyi térítési díjakat.

Az ellátott által fizetett díj az étkezések esetében bruttó összeg, ugyanakkor a rendeletben nettó összeget szerepeltetünk, ezért a táblázatban mindent külön bontva megjelenítünk.

SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK

Térítési díjak javasolt emelése ellátásonként, az ellátottakat érintően:

Az igénybe vevők a 2019. évi díjakat fizetik meg a 2019. évi jövedelmeik alapján. A COVID járvány ideje alatt nem kellett a jövedelmi helyzetet felülvizsgálni, díjemelés pedig nem volt.

A jövedelemmel nem rendelkezők nem fizetnek térítési díjat egyetlen ellátásért sem. A nagyon alacsony jövedelemmel rendelkezőknek lehetőségük van – élni is szoktak ezen lehetőséggel - a térítési díj csökkentését kérni, a kérelmet a Szociális Irodán lehet benyújtani.

A rendeletben ÁFA nélküli összeg kerül, azonban az ellátott bruttó összeget fizet ténylegesen. A szociális étkeztetés és a szállítás tartalmaz ÁFÁ- t, az egyéb ellátások nem.

Az *intézményi térítési díjat* úgy kell meghatároznunk, hogy az ne haladja meg az adott szolgáltatás önköltségét, de annál alacsonyabb összegben is meghatározható, így ez lesz az az összeg, amit az ellátottak *legfeljebb* megfizetnek és ez az összeg kerül a rendeletünkbe. A legutóbbi rendelet módosításnál az önköltséggel egyenlő intézményi térítési díj került a rendeletbe, a „plafon” pedig a személyi térítési díjaknál határoztuk meg. Ezen módosítani szeretnénk, mert az EMMI 2020. évi útmutatója és az intézményi módszertani ellenőrzés is az intézményi térítési díjnál kéri a maximum meghatározását.

A személyi térítési díjaknál a %-os rendszert javasoljuk pontos összegben meghatározott térítési díjakra módosítani. Erre a rendszerre történő átállítás miatt szinte minden ellátásnál több sáv bevezetésére teszünk javaslatot, így az ellátottak hasonló nagyságrendű díjakat fizetnek meg, mint jelenleg.

Fontos megjegyezni, hogy a szociális ellátásoknál az önköltség nem azonos azzal, amennyibe a fenntartónak az ellátás kerül, mert a központi normatív támogatás ebből nem kerül levonásra, mert nem kötelező az Szt. alapján.

Szociális étkezés:

A szociális étkezés 2022. évi várható önköltsége 953 Ft/adag (bruttó), a javasolt csökkentett intézményi térítési díj 500 Ft/adag (bruttó), a rendeletbe nettó összeg, azaz 394 Ft/adag kerül. Jelenleg 587 fő részesül szociális étkezésben, közülük 64 fő nem rendelkezik rendszeres jövedelemmel. Amennyiben a jelenlegi három, %-ban meghatározott kategória helyett a javasolt kilenc, pontos összeget tartalmazó sávot bevezetjük, úgy az emelés 502 főt érint, ami bruttó 5-80 Ft/adag emelést jelent jövedelemtől függően. Az ellátottak által jelenleg fizetendő *legmagasabb* bruttó térítési díj 420 Ft, mely javaslatunk szerint 500 Ft-ra emelkedne, a várható bevétel az emelést követően 744.450 Ft-al nőne havonta

Házhoz szállítás:

A házhoz szállítás várható önköltsége 2022. évre 103 Ft/alkalom (bruttó), a javasolt csökkentett intézményi térítési díj 100 Ft/alkalom (bruttó), a rendeletbe nettó összeg, azaz 79 Ft/alkalom kerül (jelenleg 60 Ft/alkalom).

Házhoz szállítással 140 fő vesz igénybe étkezést, közülük 7 fő nem rendelkezik jövedelemmel. Amennyiben a jelenlegi három, %-ban meghatározott kategória helyett a javasolt kilenc, pontos összeget tartalmazó sávot bevezetjük, úgy az emelés 107 főt érint, ami 5-25 Ft közötti összeget jelent szállításonként. A várható bevétel az emelést követően 45.000 Ft-al nőne havonta.

Házi segítségnyújtás:

A házi segítségnyújtás várható önköltsége 2022. évre 3.407 Ft/óra, a javasolt csökkentett intézményi térítési díj 800 Ft/óra (jelenleg 740 Ft/óra).

Az szolgáltatást jelenleg 116 fő veszi igénybe, közülük mindenki rendelkezik jövedelemmel. A javasolt emelés az összes ellátottat érintené, mely 70-225 Ft/óra emelést jelentene. A várható bevétel az emelést követően 163.800 Ft-al nőne havonta.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás várható önköltsége 2022. évre 205 Ft/nap, a javasolt csökkentett intézményi térítési díj 60 Ft/nap (jelenleg 50 Ft/nap), a szociálisan nem rászorulóknak részére 205 Ft/nap (jelenleg 192 Ft/nap).

A szolgáltatást 142-en veszik igénybe, nincs köztük jövedelemmel nem rendelkező és nincs szociálisan nem rászoruló ellátott. A javasolt módosítás ellátottanként 10 Ft-os -emelést jelent naponta, 300 Ft-ot havonta (1.500-ról 1.800 Ft-ra emelkedne a térítési díj). A várható bevétel az emelést követően 42.600 Ft-al nőne havonta.

Idősek nappali ellátása -nappali tartózkodás:

Az idősen nappali ellátása 2022. évi várható önköltsége 1.354 Ft/nap/fő, a javasolt csökkentett intézményi térítési díj 0 Ft/nap.

Az idősek nem fizetnek az ellátásért térítési díjat, ezt javasoljuk továbbra is megtartani.

Idősek nappali ellátása – étkezés:

Lásd: szociális étkezés. A nappali ellátásban étkezők a szociális étkezők közt szerepelnek.

Fogyatékosok nappali ellátása – nappali tartózkodás:

Az idősen nappali ellátása 2022. évi várható önköltsége 3.090 Ft/nap/fő, a javasolt csökkentett intézményi térítési díj 0 Ft/nap.

A fiatalok nem fizetnek az ellátásért térítési díjat, ezt javasoljuk továbbra is megtartani.

Fogyatékosok nappali ellátása – háromszori étkezés:

A háromszori étkezés 2022. évi várható önköltsége 1.207 Ft/nap/fő (bruttó), a javasolt csökkentett intézményi térítési díj 1.200 Ft/nap (bruttó), a rendeletbe nettó összeg, azaz 945 Ft/nap/fő kerül (jelenleg 860 Ft/nap/fő)

Jelenleg 36 tagja van a Gyöngyfa Napközi Otthonnak, mindenki háromszori étkező, mindenki rendelkezik jövedelemmel. A javasolt, nettó 860 (bruttó 1.092) Ft-ról nettó 945 (bruttó 1.200) Ft-ra történő emelés bruttó 5-245 Ft emelést jelentene számukra, jövedelemtől függően. Ezen ellátásnál is felváltaná a %-os rendszer a meghatározott összegben történő térítési díj megállapítás. A várható bevétel az emelést követően 68.090 Ft-al nőne havonta, amennyiben mindenki háromszori étkező marad.

Fogyatékosok nappali ellátása – csak ebéd:

A Gyöngyfában az elmúlt időszakban felmerült az igény a csak egyszeri (ebéd) étkezés iránt. Többen dolgoznak a fiatalok közül, ők a tízórait nem tudják elfogyasztani. A szülők közül sokan nyugdíjasok, később, vagy korábban elviszik az intézménybe, illetve az intézményből a gyermeküket és így ő sem tud tízóraitni, uzsonnázni az intézményben, de a háromszori étkezést kifizeti. Javasoljuk a Gyöngyfa Napközi Otthonban is az egyszeri étkezés lehetőségét bevezetni.

Idősek Otthona:

Az ellátás 2022. évi várható önköltsége átlagos ápolást igénylőknél 7.124 Ft/nap, demens ellátottaknál 20.790 Ft/nap. A javasolt csökkentett intézményi térítési díj mindkét ellátási típus esetén egységesen 3.600 Ft/nap (jelenleg 3.300 Ft/nap)

A Liget Otthonban 60 ellátottról gondoskodunk. Jövedelemmel mindenki rendelkezik. A jövedelmek felülvizsgálatát és a javasolt emelést követően a térítési díj emelés 57 főt érint, ez ellátottanként napi 80-300 Ft (30 nappal számolva havi 2.400- 9.000 Ft) többletet jelent. Fontos megjegyezni, hogy jövedelmükből 20% mindenképpen megmarad, a teljes körű ellátás biztosítása mellett.

A Patalomi Idősek Otthonában már jelenleg is 3.600 Ft a napi térítési díj, a Csertán Márton Otthonban 4.000 Ft/nap, a Pünkösdi Egyház Ruhagyár Lakóparkban pedig 6.000 Ft/nap.

A részletes, ellátottankénti térítési díj táblázat megtekinthető a népjóléti referensnél.

GYERMEKJÓLÉTI ELLÁTÁSOK

1. Helyettes szülői ellátás

A szolgáltatás évek óta kihasználatlan. 2014-2021. évben nem vették igénybe az ellátást. Többnyire szociális, illetve életvezetési krízishelyzet indokolja az ellátás igénybevételét, amely csak a jelentősen csökkentett mértékű térítési díj megfizetését teszi lehetővé. *Továbbra is 289 Ft/nap összegben javasoljuk megállapítani* a térítési díjat, a szülők által fizetendő személyi térítési díj jövedelemtől függő sávok kedvezményei változatlan hagyása mellett.

2. Időszakos gyermek felügyelet

Amennyiben a bölcsőde alapfeladatát nem veszélyezteti, a térítési díj ellenében külön szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyeletet nyújthat gyermek számára a szülő (gondozó)

által igényelt alkalommal és időtartamban, az e célra kialakított csoportban vagy a normál bölcsődei csoport üres férőhelyein. A korábbi években az ehhez szükséges feltételek rendelkezésre álltak. 2014-2021 évben a személyi feltételek az alapfeladatok nyújtásához voltak elégségesek, ezért átmenetileg szünetel e tevékenység. A feltételek kedvező változása esetén azonban az intézmény ismét nyújthatja ezt a külön szolgáltatást, ezért a jelenleg érvényes *400 Ft/óra térítési díj szerepeltetését* a helyi rendeletben változatlan mértékben indokoltnak tartjuk.

3. Bölcsődei gondozási díj

A bölcsődei ellátás esetében az *intézményi* térítési díj a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete, mely az idei évben 95 Ft/nap. Rendeletünkben jelenleg hatályban 50 Ft/nap (csökkentett összegű) térítési díj van megállapítva, ezt javasoljuk 70 Ft-ra módosítani.

Jelenleg a 269 beíratottból 127 fő fizet gondozási díjat, egységesen mindenki 50 Ft-ot, ami a javaslatunk szerint 70 Ft-ra nőne. Ez gyermekenként, havonta 20 igénybevételi nappal számolva 400 Ft többlet kiadást jelent a szülők számára.

A kétgyermekesek számára gondozási díj mentességet állapít meg a rendelet, melyet továbbra is javasolunk megtartani. A három és többgyermekesek számára pedig a Gyvt. biztosít ingyenességet mind a térítési díj, mind a gyermekétkeztetés tekintetében.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet módosítását támogassa.

Kaposvár, 2022. június 3.

dr. Csillag Gábor
jegyző

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének

...../2022. (.....)

önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1)-(2) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el:

1. §

A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: R.) 15/A. § (3). bek. helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A 3. melléklet a csökkentett intézményi térítési díjat tartalmazza, melyet a személyi térítési díj megállapításánál alkalmazni kell.”

2. §

A R. 1. mellékletének 2.2.2 pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

”

2. Gyermekjóléti intézmények	Számított intézményi térítési díj Ft/nap	Csökkentett intézményi térítési díj Ft/nap
2.2.2. gondozás díja	95	70

”

3. §

A R. 3. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

4. §

A R. 5. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

5. §

Ez a rendelet 2022. július 1-jén lép hatályba.

Kaposvár, 2022. június 16.

Szita Károly
polgármester

dr. Csillag Gábor
jegyző

1. melléklet
a .../2022. (.....) önkormányzati rendelethez

„3. melléklet
a 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelethez

Szociális ellátások intézményi térítési díja
(az Áfa-t nem tartalmazza)

Ellátás	Intézményi térítési díj
1. szociális étkeztetés	
a.) ebéd	394 Ft/adag
b.) házhoz szállítás	79 Ft/alkalom
2. Házi segítségnyújtás	
a.) házi segítségnyújtás szociális segítség	800 Ft/óra
b.) házi segítségnyújtás személyi gondozás	800 Ft/óra
3. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás	
a.) szociálisan rászorulóknak részére	60 Ft/nap
b.) szociálisan nem rászorulóknak részére	205 Ft/nap
4. idősek nappali ellátása	
a.) napközbeni tartózkodás	0 Ft/nap/fő
b.) étkeztetés	394 Ft/nap/fő
5. fogyatékosok nappali ellátása	
a.) napközbeni tartózkodás	0 Ft/nap/fő
b.) háromszori étkezés	945 Ft/nap/fő
c.) ebéd	394 Ft/adag
6. idősek otthona	
a.) átlagos ápolást igénylők	3.600 Ft/nap
b.) demens ellátottak	3.600 Ft/nap

”

3. melléklet
a .../2022. (.....) önkormányzati rendelethez

„5. melléklet
a 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelethez

**Szociális és gyermekjóléti intézmények által nyújtott szolgáltatások személyi
térítési díja**
(ÁFÁ-t nem tartalmazza)

Ellátás	térítési díj
1.a. szociális étkeztetés	ha az ellátott jövedelme a) az öregségi nyugdíjminimum 100%-át nem haladja meg, 51 Ft/adag b) az öregségi nyugdíjminimum 100-125%-között van, 87 Ft /adag c) az öregségi nyugdíjminimum 125-150%-között van, 110 Ft/adag d) az öregségi nyugdíjminimum 150-200%-között van, 228 Ft/adag e) az öregségi nyugdíjminimum 200-250%-között van, 283 Ft/adag f) az öregségi nyugdíjminimum 250-300%-között van, 323 Ft/adag g) az öregségi nyugdíjminimum 300-350%-között van, 339 Ft/adag h) az öregségi nyugdíjminimum 350-400%-között van, 370 Ft/adag i) ha az ellátott jövedelme az öregségi nyugdíjminimum 400%-a felett van 394 Ft/adag
1.b. szociális étkezés hához szállítás	ha az ellátott jövedelme a) az öregségi nyugdíjminimum 100%-át nem haladja meg, 31 Ft /alkalom b) az öregségi nyugdíjminimum 100-125%-között van, 39 Ft /alkalom c) az öregségi nyugdíjminimum 125-150%-között van, 47 F /alkalom d) az öregségi nyugdíjminimum 150-200%-között van, 59 Ft /alkalom e) az öregségi nyugdíjminimum 200-250%-között van, 63 Ft /alkalom f) az öregségi nyugdíjminimum 250-300%-között van, 67 Ft /alkalom g) az öregségi nyugdíjminimum 300-350%-között van, 71 Ft /alkalom h) az öregségi nyugdíjminimum 350-400%-között van, 75 Ft /alkalom i) ha az ellátott jövedelme az öregségi nyugdíjminimum 400%-a felett van 79 Ft /alkalom
2.a. házi segítségnyújtás szociális segítés	ha az ellátott jövedelme a) az öregségi nyugdíjminimum 100%-át nem haladja meg, 30 Ft/óra b) az öregségi nyugdíjminimum 100-125%-között van, 150 Ft/óra c) az öregségi nyugdíjminimum 125-150%-között van, 250 Ft/óra d) az öregségi nyugdíjminimum 150-200%-között van, 350 Ft/óra e) az öregségi nyugdíjminimum 200-250%-között van, 450 Ft/óra f) az öregségi nyugdíjminimum 250-300%-között van, 550 Ft/óra g) az öregségi nyugdíjminimum 300-350%-között van, 650 Ft/óra h) az öregségi nyugdíjminimum 350-400%-között van, 750 Ft/óra i) ha az ellátott jövedelme az öregségi nyugdíjminimum 400%-a felett van 800 Ft/óra
2.b. házi segítségnyújtás személyi gondozás	ha az ellátott jövedelme a) az öregségi nyugdíjminimum 100%-át nem haladja meg, 30 Ft/óra b) az öregségi nyugdíjminimum 100-125%-között van, 150 Ft/óra c) az öregségi nyugdíjminimum 125-150%-között van, 250 Ft/óra d) az öregségi nyugdíjminimum 150-200%-között van, 350 Ft/óra e) az öregségi nyugdíjminimum 200-250%-között van, 450 Ft/óra f) az öregségi nyugdíjminimum 250-300%-között van, 550 Ft/óra g) az öregségi nyugdíjminimum 300-350%-között van, 650 Ft/óra h) az öregségi nyugdíjminimum 350-400%-között van, 750 Ft/óra i) ha az ellátott jövedelme az öregségi nyugdíjminimum 400%-a felett van 800 Ft/óra
3.a. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociálisan rászorulóknak részére	60 Ft/nap
3.b. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociálisan nem rászorulóknak részére	205 /nap

4.a. idősök nappali ellátása napközbeni tartózkodás	0 Ft/nap	
4.b. idősök nappali ellátása ebéd	ha az ellátott jövedelme a) az öregségi nyugdíjminimum 100%-át nem haladja meg, 51 Ft/adag b) az öregségi nyugdíjminimum 100-125%-között van, 87 Ft /adag c) az öregségi nyugdíjminimum 125-150%-között van, 110 Ft/adag d) az öregségi nyugdíjminimum 150-200%-között van, 228 Ft/adag e) az öregségi nyugdíjminimum 200-250%-között van, 283 Ft/adag f) az öregségi nyugdíjminimum 250-300%-között van, 323 Ft/adag g) az öregségi nyugdíjminimum 300-350%-között van, 339 Ft/adag h) az öregségi nyugdíjminimum 350-400%-között van, 370 Ft/adag i) ha az ellátott jövedelme az öregségi nyugdíjminimum 400%-a felett van 394 Ft/adag	
5.a. fogyatékosok nappali ellátása napközbeni tartózkodás	0 Ft/nap	
5.b. fogyatékosok nappali ellátása háromszori étkezés	ha az ellátott jövedelme a) az öregségi nyugdíjminimum 100%-át nem haladja meg 79 Ft /adag b) az öregségi nyugdíjminimum 100-125%-között van 197 Ft/adag c) az öregségi nyugdíjminimum 125-150%-között van 236 Ft/adag d) az öregségi nyugdíjminimum 150-200%-között van 386 Ft/adag e) az öregségi nyugdíjminimum 200-250%-között van 472 Ft/adag f) az öregségi nyugdíjminimum 250-300%-között van 591 Ft/adag g) az öregségi nyugdíjminimum 300-350%-között van 669 Ft/adag h) az öregségi nyugdíjminimum 350-400%-között van 787 Ft/adag i) ha az ellátott jövedelme az öregségi nyugdíjminimum 400%-a felett van 945 Ft/adag	
5.c. fogyatékosok nappali ellátása ebéd	ha az ellátott jövedelme a) az öregségi nyugdíjminimum 100%-át nem haladja meg, 51 Ft/adag b) az öregségi nyugdíjminimum 100-125%-között van, 87 Ft /adag c) az öregségi nyugdíjminimum 125-150%-között van, 110 Ft/adag d) az öregségi nyugdíjminimum 150-200%-között van, 228 Ft/adag e) az öregségi nyugdíjminimum 200-250%-között van, 283 Ft/adag f) az öregségi nyugdíjminimum 250-300%-között van, 323 Ft/adag g) az öregségi nyugdíjminimum 300-350%-között van, 339 Ft/adag h) az öregségi nyugdíjminimum 350-400%-között van, 370 Ft/adag i) ha az ellátott jövedelme az öregségi nyugdíjminimum 400%-a felett van 394 Ft/adag	
6.a. idősök otthona átlagos ápolást igénylők	3.600 Ft/nap	
6.b. idősök otthona demens ellátottak	3.600 Ft/nap	
7. helyettes szülői ellátás (átmeneti gondozás)		
Ha a család egy főre jutó havi nettó jövedelme	Ft/nap	Ft/hó
a. az öregségi nyugdíjminimum 100%-a, vagy az alatti,	0	0
b. az öregségi nyugdíjminimum 100%-a feletti, de nem haladja meg a 250%-át,	145	4.350
az öregségi nyugdíjminimum 250%-a feletti.	289	8.670
8. időszakos gyermekfelügyelet	400 Ft/óra	

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének
...../2022. (.....)
önkormányzati rendeletének indokolása

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló
13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Általános indokolás

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1)-(2) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a közétkeztetésben alkalmazott élelmezési nyersanyagnormákat, az ellátottak által fizetendő térítési díjakat, valamint az önkormányzat által biztosított kedvezményeket helyi rendeletben szabályozza, a rendeletet a Közgyűlés munkaterve szerint évente felülvizsgálja.

Részletes indokolás

1. §-hoz

A személyi térítési díjak megállapításának szabályait tartalmazza.

2. §-hoz

A bölcsődei ellátás tényleges és csökkentett intézményi térítési díját tartalmazza.

3. §-hoz

A szociális ellátások 2022. július 1-től hatályos intézményi térítési díjait tartalmazza.

3. §-hoz

A szociális ellátások személyi térítési díjait tartalmazza.

4. §-hoz

A rendelet hatályba lépését tartalmazza.